

ELŐTERJESZTÉS

**Hegyhátszentmárton Község Önkormányzata
Képviselő-testületeinek 2020. augusztus 17-i ülésére**

Tárgy: Döntés az Ivánci szennyvízelvezetési agglomerációhoz való csatlakozásról

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2020.08.17.
A napirendet tárgyaló ülés:	képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző
Előterjesztő:	Pál László polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	nyilvános / zárt
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	egyszerű / minősített
A szavazás módja:	nyilvános / titkos

Tisztelt Képviselő-testület!

Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatának régi fejlesztési terve, hogy Hegyhátszentmárton községben megoldásra kerüljön a szennyvízelvezetés, hogy kiépítésre kerüljön a lakossági vezetékes szennyvízelvezetési rendszer. Ehhez elsőként egy már meglévő, a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és – tisztítási Megvalósítási Programról szóló 25/2002. (II.27.) Korm. rendelet 2. sz. melléklete szerinti Ivánc központú szennyvízelvezetési agglomerációhoz kell községünknek csatlakoznia.

Az agglomerációhoz való csatlakozási kérelem elbírálása négy lépcsős folyamat, amelyet az agglomeráció felülvizsgálati dokumentációjának területileg illetékes vízügyi igazgatósághoz történő benyújtásával lehet elindítani. A vízügyi igazgatóság a szakmai javaslatát az illetékes Területi Vízgazdálkodási Tanács állásfoglalására figyelemmel alakítja ki. A vízügyi igazgatóság a kérelmet és annak mellékleteit, valamint a Vízgazdálkodási Tanács állásfoglalását tartalmazó jegyzőkönyvet 30 napon belül, szakmai véleményével ellátva felterjeszti az Országos Vízügyi Főigazgatóságának (OVF). Az OVF javaslatát 15 napon belül megküldi a Belügyminisztériumnak, aki dönt a kérelem elfogadásáról, vagy elutasításáról.

Az agglomerációs felülvizsgálati dokumentációt Szimandel Dezső víziközmű tervező készítette el, amely tartalmazza Hegyhátszentmárton és Felsőmarác községek csatlakozási lehetőségeit, illetőleg a szennyvízelvezetés kiépítésének leggazdaságosabb és leghatékonyabb módját. A dokumentáció beadásához a 379/2015. (XII.8.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az agglomerációhoz tartozó településeknek – Iváncnak és Csákánydoroszlónak - támogató szándéknyilatkozatot kell adniuk és az üzemeltető Vasivíz Zrt-nek is támogatnia kell a csatlakozást.

Valamint csatlakozási szándéknyilatkozatot Önkormányzatunknak, mint csatlakozni kívánó településnek is tennie kell.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a csatlakozási szándéknyilatkozatot elfogadni szíveskedjen.

Hegyhátszentmárton, 2020. augusztus 15.

Pál László sk.
polgármester



Határozati javaslat:

.../2020. (VIII.....) Képviselő-testületi határozat
Ivánci szennyvízelvezetési agglomerációhoz való csatlakozásról

Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a településen keletkező szennyvizek elvezetése és tisztítása céljából az Ivánc központú szennyvízelvezetési agglomerációhoz csatlakozzon.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a csatlakozáshoz szükséges intézkedések elvégzésére, jognyilatkozatok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal